
Hlas od Jordánu 
informátor římskokatolických farností 
Morkovice, Pačlavice a Prasklice 

4. NEDĚLE ADVENTNÍ ‐ 19. prosince 2010 
 

Rosu dejte, nebesa, shůry, právo ať se vyleje jako déšť z oblak, 
ať se otevře země a zplodí spásu! 

1.čt – Iz 7,10-14 * Hle, panna počne. / Žalm 24 * Ať vejde Hospodin, on je král slávy ! 
2. čt- Řím 1, 1-7 * Ježíš Kristus, z rodu Davidova, Syn Boží. 
Evang: Mt 1,18-24* Ježíš se narodil z Marie, zasnoubené Josefovi, synu Davidovu. 
Uvedený oddíl podrobněji popisuje Ježíšův původ. Jelikož Josef nevěděl o nadpřirozeném 
Mariině početí (dověděl se to až během snu), chtěl ji podle zákona spravedlivě propustit. 
Teprve díky snu změní svůj úmysl; opět se projevuje jeho „spravedlnost“, tj. poslušné plnění 
Boží vůle. Záměrem této zprávy je prokázat, že Ježíš je Mesiáš. Ten měl pocházet z 
Davidova rodu, proto se uvádí, že Josef (otec z právního hlediska) byl synem Davidovým. 
Dalším znamením Ježíšova mimořádného poslání je jeho nadpřirozené početí z Ducha 
svatého (zároveň je plně synem Marie!). tak se naplnilo Izaiášovo prorocké zaslíbení o 
Emanueli:„Bůh s námi,“proto „spasí svůj lid od hříchů“. 

Dnes v neděli  19. prosince je v Pačlavicích od 14:00 a v Morkovicích od 15:30   
předvánoční zpovídání. Nenechávejte svátost smíření na poslední chvíli! 

BOHOSLUŽBY OD  19. DO 26. PROSINCE  2010 
neděle  19. prosince 
4. neděle adventní 

 

Pačlavice 
Morkovice 
Morkovice 

8:30 
10:00 
15:00 

mše sv.- za farníky 
za + Františka Jablunku, živou a + rodinu
společné ukončení adorace a kající pobožnost 

pondělí  20. prosince Pačlavice 17:00 mše sv. 
úterý  21. prosince Morkovice 6:45 roráty / volná intence 
středa  22. prosince  Prasklice 17:00 mše sv. 
čtvrtek  23. prosince Morkovice 7:00 roráty / za + strýce, živou a + rodinu 
pátek  24. prosince 

vigilie Narození Páně 
Morkovice 
Morkovice 

15:00 
22:30 

vigilie/ za dar víry a Boží požehnání pro rodinu
v noci/ za farní společenství 

sobota  25. prosince 
Slavnost 

NAROZENÍ PÁNĚ 
sbírka na arcidiecézi 

Morkovice 
Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

7:00 
8:30 
9:30 

10:00 

jitřní mše sv. 
mše sv. 
mše sv. 
hrubá/ za Boží požehnání pro rodinu Šreflovu 

neděle  26. prosince 
Svátek Svaté Rodiny, 
Ježíše, Marie a Josefa 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

8:30 
9:30 

10:00 

mše sv. 
mše sv. 
za Boží požehnání pro živou rodinu  

Návštěvy nemocných před vánocemi budou v pondělí 20. prosince. Podívejte se ve všech 
farnostech kolem sebe a nabídněte starým a nemocným návštěvu kněze. Rád přijdu. 
Prodej duchovní literatury na faře v Morkovicích bude už jen v neděli po mši sv. a 
odpoledne při zpovídání do 17:00. Využijte příležitosti k vhodným dárkům na vánoce. 
Sbírky o vánocích a na Nový rok - budou na fond arcidiecéze, do kterého přispívají 
všechny farnosti formou tzv. desátku. Jednotlivé farnosti musí ročně odvádět tyto částky: 
Morkovice - 15700,- Pačlavice 9100,- Prasklice 2400,- Pán Bůh vám zaplať. 

Vánoční bohoslužby  
Štědrý den * pátek  24. 12. 

 15:00 - mše sv. pro děti v Morkovicích - vigilie 
 20:00 - mše sv. v Prasklicích - v noci 
 21:30 - mše sv. v Pačlavicích - v noci 
 22:30 - mše sv. v Morkovicích - v noci 
 

SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ * sobota 25. 12.      

   7:00 - jitřní mše sv. v Morkovicích - za svítání 
   8:30 - mše sv. v Prasklicích ve dne 
   9:30 - mše sv. v Pačlavicích - ve dne 
 10:00 - hrubá mše sv. v Morkovicích - ve dne 
 14:00 - Te Deum a svátostné požehnání v Pačlavicích  
 15:00 - Te Deum a svátostné požehnání v Morkovicích 

 

Svátek Svaté rodiny Ježíše, Marie a Josefa * neděle 26. 12. 
   8:30 - mše sv. v Prasklicích  
   9:30 - mše sv. v Pačlavicích 
 10:00 - mše sv. v Morkovicích 
Drazí bratři a sestry, narodil se Kristus, Pán, radujme se! Ten, na kterého čekáme, je už 
mezi námi. Bůh už není pro nikoho z nás daleko, stačí otevřít mu srdce. Přichází jako 
Spasitel, aby zachránil nás a skrze nás pomohl i mnoha jiným, když se mu dáme k 
dispozici. 
Nastávající rok prožijeme jako první rok přípravy na rok 2013, kdy oslavíme výročí 1150 
let od příchodu svatých Cyrila a Metoděje na Moravu. V prvním roce myslíme na svůj 
křest, kterým jsme byli napojeni na Krista. 
Každému z vás přeji a vyprošuji opravdovou radost z Kristovy blízkosti i odvahu přijmout 
Krista a patřit mu, myslet a žít jako on a hlásit se k němu i na veřejnosti, aby se upevňovala 
vaše křesťanská identita, statečnost a věrnost Kristových přátel.  
K tomu všem ze srdce žehná                                   arcibiskup Jan Graubner 

Liturgie slova - Slavnost Narození Páně 
Vigilie: 24. 12. v 15:00 Vstupní antifona: Dnes poznáte, že přijde Pán a spasí nás, a zítra 
uvidíte jeho slávu. 1.čt - Iz 62, 1-5 * Hospodin si v tobě zalíbil. Žalm - Na věky chci zpívat 
o Hospodinových milostech. 2.čt.- Sk 13, 16-17, 22-25 * Pavlovo svědectví o Kristu, synu 
Davidovu. Evangelium - Mt 1,1-25 * Narození Ježíše Krista, syna Davidova. 
V noci: 24. 12. Ant: Radujme se všichni v Pánu, narodil se nám Spasitel. Dnes z nebe 
sestoupil pravý pokoj. 1. čt. - Iz 9, 1-3,5-6* Syn je nám dán. Žalm 96 * odp. Dnes se nám 
narodil Spasitel, Kristus Pán. 2.čt. - Tit 2, 11-14 * Projevila se Boží dobrota všem lidem. 
Evangelium - Lk 2, 1-14* Dnes se nám narodil Spasitel. 
Za svítání: 25. 12. v 6:45 Ant: Dnes vzešlo nad námi světlo, protože se nám narodil 
Kristus Pán, dostal jméno: podivuhodný, Bůh, kníže pokoje. 1. čt. Iz 62, 11-12 * Hle, 
přichází tvůj spasitel. Žalm 97 * odp. Světlo dnes zazáří nad námi, neboť se nám narodil 
Pán.  2. čt. Tit 3,4-7 * Ze svého milosrdenství nás spasil. Evangelium - Lk 2, 15-20 * Pastýři 
nalezli Marii a Josefa i děťátko. 
Ve dne: 25. 12.  Ant: Dítě se nám narodilo, syn je nám dán.. 1.čt.- Iz 52, 7-10 * Všechny 
končiny země uzří spásu našeho Boha. Žalm 98 * odp. Uzřely všechny končiny země 
spásu našeho Boha. 2. čt. - Žid. 1, 1-6 * Bůh k nám promluvil skrze Syna. Evangelium - 
Jan 1, 1-18 * Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. 



 
 
 POSELSTVÍ  NEMOCNÝM - ADVENT A VÁNOCE 2010 
Naši drazí nemocní bratři a sestry ! 
Pokoj, dobro a hojnost adventní naděje ať je s Vámi se všemi! 
Na počátku nového liturgického roku se znovu na Vás obracíme, abychom se s Vámi 
podělili o radosti a úkoly v životě Církve v naší diecézi. I když se všichni osobně 
neznáme, přesto platí, že jste našimi velice blízkými spolupracovníky a Bůh jméno 
každého z Vás důvěrně zná. Významně se můžete podílet na životě a růstu Církve, na 
všech jejích nadějích i starostech a očekáváních. 
Nepochybujeme, že Vaše modlitby a oběti představují zdroj velké síly, z které On, náš 
Pán, buduje své království a utváří spolu s námi lidmi její budoucnost. To, zač chceme 
děkovat, je kromě jiného jistě i nedávná děkovná národní pouť do Říma k Svatému otci 
Benediktu XVI. po roce od jeho návštěvy u nás. 
Zúčastnilo se jí mnoho poutníků a všichni jsme zakoušeli silné chvíle především v 
bohoslužbách a v dalším bohatém duchovním programu. Když na závěr pouti v 
bazilice Sv. Kříže byl citován výrok Sv. otce: „Jsem tak šťastný, podívejte, kolik jich 
přijelo...!“ byla to i pro nás odměna a velké povzbuzení. Jistě jste alespoň cestou 
televizního přenosu mohli tuto pouť sledovat. 
Dalším naším významným a společným cílem je nyní příprava výročí 1150 let od 
příchodu sv. Cyrila a Metoděje k našim předkům. Chceme, aby to byl silný impuls pro 
vnitřní obrácení nás všech, zejména těch, kdo v našem národě dosud neznají bohatství 
víry a ideály křesťanství. Letošním adventem začíná první rok přípravy zaměřený na 
svátost křtu, která je branou člověku ke všem ostatním svátostem. 
To vyžaduje, abychom se především my sami poctivě snažili hlouběji pochopit cenu 
tohoto daru, ze kterého má vyrůstat náš život z víry a schopnost tuto víru nést a 
předávat. Prosíme tedy znovu o Vaši pomoc a podporu. Máme slib našeho Spasitele, že 
každá prosba dojde vyslyšení a žádná modlitba ani z lásky darovaná oběť se neztratí v 
jeho plánech. 

Další rok (2012) bude pak zaměřen k svátosti biřmování a rok před slavením jubilea 
příchodu věrozvěstů bude pohled Církve upřen k pokladu Eucharistie. – Věříme, že 
Pán nám požehnaně odpoví a že bude k tomu zapotřebí upřímné, statečné a horlivé 
spoluúčasti všech, kterým tento úkol opravdu leží na srdci. Právě podíl nemocných 
bratří a sester je nezastupitelný a má v Božích očích jedinečnou hodnotu. 

Děkujeme a přejeme Vám, Vašim příbuzným i přátelům, kteří Vám pomáhají, 
advent plný cílevědomého snažení a naplněné touhy po Kristově příchodu. Kéž v něm 
a zejména ve dny slavení narozní Páně je Vám vtělený Bůh pramenem nového 
odhodlání a radosti, která dovede být přítomna i tam, kde doléhá bolest, obtíže či 
samota. Pán ví o každém z nás. Přijměte od svých biskupů ujištění, že Vaše životy, 
Vaše kříže i naděje jsou denně přítomny i v našich modlitbách a vzpomínkách. 

Kéž na Vás spočine Boží požehnání!      Vaši biskupové 


